



Kisbér Város Polgármestere

☒ 2870 Kisbér Széchenyi u. 2. 🌐 www.kisber.hu

☎ 34/352-360, 34/552-015 ☎ 34/353-042

Elektronikus kapcsolattartás, Hivatali Kapu

Rövid név: KVO2870; KRID: 156592327

Email: titkarsag@kisber.hu



ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022.10.13-án tartandó ülésére

Tárgy: közterület-felügyelet gépkocsi állományának racionalizálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelenleg a közterület-felügyelet feladat ellátása érdekében két gépjárművel rendelkezik:

- VW. Bora JEA-520 frsz. 5 személyes személygépkocsival a belterületeken járőrszolgálat, helyszíni ellenőrzés, külterületeken ellenőrzési feladatokkal kapcsolatos feladat ellátása;
- Renault Kangoo 2 személyes kisteherautó ebrendészeti feladatokat ellátó gépkocsi.

A VW Bora műszaki engedélye lejár 2022.10. 23 napon. A gépkocsinak a műszaki állapotáról röviden elmondható, hogy a sárhányó és küszöb találkozásánál a fémlemez olyan szinten korrodált, hogy a korábbi kozmetikai javítások teljesen eltűntek, a lemez állaga lemezké-szivacsos, valamint a központi zár jobb első ajtóban többszöri nyitásra nyitható ki. A gépkocsi folyamatos jelzést ad az azonnali szervízbe vitelről, aminek valódi műszaki oka nem tapasztalható, vagy összefüggésben van a központi zár említett hibájával. Felfüggesztése ki lágyult a korából kifolyólag. A korrózió miatt a küszöbnél nem fog kapni műszaki engedélyt. A küszöbök javítása körülbelül 120-180 000 Ft egységáron lehetséges. A költségekhez hozzá tartozik még a vizsgadíj is!

A R. Kangoo elsődleges célja az önkormányzatnak kötelező ebrendészeti feladatok ellátása, mert ez a gépkocsi rendelkezik olyan paraméterekkel, amely fizikálisan alkalmassá teszi a feladat ellátását. A gépkocsit ezért egyedi nagyméretű vas ketrecel fogja ellátni, hogy ebszállítás feltételeinek megfeleljen. A kisteherautón jelenleg még 1 év műszaki van. Motorjával is probléma van, mert 2022.10.12. napon a ketrecet készítő szakember arról számolt be, hogy a ktgk. nagymennyiségű fehér füstöt eresztett magából a motortérben is. Valamint a fékrendszerrel a bal oldalt véletlenszerűen működési hiba lép fel. Hasi lemeze a vezető ülés alatt lyukas.

Mindennek ellenére a gépkocsi fenntartása stratégiai hosszútávú cél. Előnye, hogy rendelkezik nagy raktérrel, hasmagassággal (a külterületi utakon jobban el lehet vele közlekedni, mint a Borával), ebszállításra/befogásra alkalmas.

Szeretném kérni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést arról, hogy a Borára történő költségeket fordítsuk a Kangoo kistehergépkocsi belterületeken járőrszolgálat, helyszíni ellenőrzés, külterületeken ellenőrzési feladatokkal kapcsolatos feladat ellátásra alkalmas állapotba hozatalára, a VW. Bora gépkocsit forgalomból való kivonásával vagy értékesítésével.

Kangoo költségei: Fékrendszer, motor, és kaszni lakatolás (lyuk), matricázás (a mellékelt minta alapján). valamint NÉBIH által előírt állatszállításhoz szükséges figyelem felhívó matricák elhelyezése.

Kisbér, 2022.10.13.

Sinkovicz Zoltán sk.
polgármester